Na zacetku napisi na list osebne podatke!
) List oddaj skupaj z reSitvami!

Ime in priimek:
Vpisna stevilka:
Smer (obkrozi): VS UNI

1. kolokvij iz Fizike I za kemijske tehnologe
Maribor, 1. decembra 2003 ob 19:00

Om,
Kepo snega z maso m; = 1 kg spustimo navzdol z viSine
h = 5 m. Istocasno vrzemo s tal natanko pod prvo
kepo navpi¢no navzgor drugo snezeno kepo z maso my =
0,5 kg, tako da je njena zaCetna hitrost vy = 15 m/s. h
Kepi cez nekaj casa trcita in se sprimeta. Na kateri visini
pride do trka kep in s koliksno hitrostjo sprimek pade
na tla? (g = 9,81 m/s?) vy
[Resitev: Hyp, = 4,46 m; Vi, = 9,51 m/s ]
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Na vrv obesimo Skripec z maso M = 0,8 kg in radi-
jem R = 8 cm. Skozi skripec napeljemo lahko vrvico,
na en konec vrvice obesimo vedro z maso m = 5 kg,
drugi konec pa vlecemo navzdol. KolikSen je najvecji
pospesek, s katerim se lahko dviga vedro, ¢e se vrv,
na kateri je obesen Skripec, strga ob obremenitvi s silo
Frax = 110 N? (g = 9,81 m/s% Vrvica v skripcu ne
podrsava.)

[Resitev: a4, = 0,39 m/s?]

Na ravna tla postavimo leseno kocko z maso M = 10 kg,
tako da je oddaljena za d = 1 m od stene. Na steno in
klado v isti viSini pritrdimo lahko vrvico dolzine [ = 2 m,
na sredino vrvice pa obesimo utez. Koliksna je lahko Se
masa utezi, da lesena klada ne zdrsne, ¢e je koeficient
lepenja med klado in podlago enak k; = 0,17

[Resitev: m,,., = 4,19 kg.|




